

聯合報

UNITED DAILY NEWS
每份訂價10元 第26183號
創辦人 王惕吾



23372
聯合報
H翻夏日好食雞
NT\$139

2023/6/29-2023/7/15

1. 若欲獲得更多優惠券，歡迎至肯德基門市，結帳前告知櫃台人員「我要列印優惠券」。

2. 歡迎至肯德基官網【優惠券專區】<https://www.kfcclub.com.tw/Coupon>輸入優惠代碼查詢使用。若網購無法使用請至門市點餐使用。

3. 本券可至肯德基餐廳使用(台大卓越餐廳、桃園高鐵數位旗艦餐廳、新竹湖口餐廳不適用)，結帳時出示優惠券(或手機圖碼)，如使用紙券後需回收。

4. 限正餐時段(10:30AM起供應)使用，使用期限：2023/6/29-2023/7/15，優惠代碼：23372。如遇連續或特殊節慶(如跨年元旦、農曆新年、母親節、父親節、聖誕節等假期)將暫停使用此優惠，詳情以餐廳門市公告為主。

5. 本券不適用外送，優惠不得同時併用，圖片僅供參考。炸雞部位恕不開放挑選，皆由門市人員搭配。

6. 如遇不可抗力或單品原料短缺等因素，以致門市無法提供相關商品，肯德基有權以等值商品替代，詳情請以店內公告為主。肯德基保有修改活動辦法及優惠內容的權利。

興業合作請洽專案經理許小姐
電子信箱 money.shu@udngroup.com

客服專線：0800-666-085 總機：(02)8692-5588 新聞聯絡：(02)8692-6896 地址：(22161) 新北市汐止區大同路一段三六九號 本報文圖非經同意不得轉載

侯：未反對1年兵役

傳美方關切恢復4個月役期說法 侯澄清反對3加1政策

【記者張睿廷、劉懿萱、鄭煒、侯俐安／台北報導】國民黨總統參選人侯友宜前天提到確定兩岸關係穩定後，兵役就恢復四個月，引發各界討論。侯友宜競辦昨天發出聲明，侯也舉行記者會表示，他沒有反對現在的兵役延長一年，他反對的是民進黨「三加一兵役」政策。

強調美國是堅強盟友 一定持續軍購

侯友宜重申，要回到四個月兵役，必須在兩岸處於和平穩定關係下；他強調美國是最堅強的盟友，他當選總統後，一定會持續對美軍購。

前天侯友宜拋出「恢復四個月役期」說法，不僅國內引發議論，傳出美國也有意見，昨天競辦先發出聲明釋疑後，侯下午再面對媒體說明。侯昨晚出席台北市嘉義同鄉會成立的「嘉義侯援會」時表示，在民進黨執政下，兩岸兵凶戰危，兵役延長為一年是不得不的選擇，如果今天兩岸和平穩定、具有互信交流基礎，不就可以跟過往一樣四個月？

批民進黨執政兵凶戰危 兩岸須對話

侯友宜說，他沒有反對兵役延長一年，今天不得不讓兵役延長，是因在民進黨執政下，已造成兩岸兵凶戰危、來到瀕臨戰爭邊緣，所以這是不得不的選擇，但他強調，「我反對的是民進黨三加一兵役政策的主張。」

侯友宜表示，他前天談到恢復四個月兵役，是有一個重要前提，這是要建立在兩岸處於和平穩定關係後，他當選總統一定會努力與對岸建立互信與對話機制，讓台海重新回到和平穩定，這才有可能恢復四個月兵役。

他指出，美國是我們長久以來最堅強的盟友，他當選總統後，一定會加強國防戰備，一定會維護自我防禦能力，一定會持續對美軍購。

拋兵役政策前未知會美國 引發誤解

據了解，侯友宜拋出可恢復四個月兵役政策前，並未特別知會美國，即使侯在訪談中有說「大前提」，最後外界只注意到論述結果，因內容遭誤解與背離原意，也導致專訪播出後引發美方關切。

賴清德辦公室發言人戴瑋珊說，侯友宜為了迎合中國，被美國打臉又立刻改口，相信下次中國給侯壓力，他再改口也不會意外。

侯友宜競選辦公室發言人江怡臻表示，民進黨執政造成兩岸兵凶戰危，「票投民進黨，青年上戰場」已是街坊巷談，在這樣的情勢下，侯友宜才反對民進黨三加一兵役政策。過去前總統馬英九執政，兩岸和平穩定，對等尊嚴交流，也與美國維持堅強盟友關係，如果侯友宜當選總統，也有信心能夠做到。

相關新聞見 A3

神弓操演 刺針上陣

國軍包括陸軍二一砲指部、金防部、澎防部、海軍陸戰隊防警群等本、外島防空部隊，昨天在屏東滿州鄉九棚大沙漠實施「神弓操演」，單位所屬「雙聯裝刺針防空飛彈系統」(圖)輪番進入陣地進行實彈射擊測考，追擊模擬敵軍的靶彈及靶機。

文／洪哲政 圖／曾原信



日排核汙水 國際原能署開綠燈

亞洲鄰國疑慮不斷 日方：今夏排海時程未變

【編譯茅毅、記者胡瑞玲／綜合報導】國際原子能總署(IAEA)署長葛羅西四日在日本東京記者會中宣布，根據該署近兩年來所做的最終評估報告，東京電力公司福島第一核電廠「核處理水」排入海的計畫，符合國際安全標準。葛羅西稱，若按計畫分階段排放，對人類、魚類與環境的輻射影響極小。日本政府發言人、內閣官房長官松野博一已於三日記者會中表明，原定今年夏季時排海的時程未變。

福島第一核電廠「核處理水」排入海在即，雖然有IAEA背書，但亞洲鄰近國家包括南韓、中國大陸等國仍有疑慮，福島當地漁業團體也表達憂心。

葛羅西自四日至七日訪日，他四日先後會晤日本外務大臣林芳



正和首相岸田文雄。葛羅西在東京的首相官邸，將前述報告交予岸田。岸田對此宣稱，日本政府不容對人類健康及環境造成負面影響的排放，將基於科學根據，保持高度透明，詳細對國內外說明，將在聽取該報告內容後，坦誠應對。

葛羅西向岸田表示，IAEA竭力完成該報告，秉持科學、中立立場，值此日本將在相關處理上進入下一階段之際，報告內容涵蓋日方做出最後決定的一切所需考量因素，今後數十年都需持續進行監控及評估。葛羅西說，他知道日本的鄰國關切此事，為此自七日至九日將訪問南韓，會晤南韓外交部長朴振與原子能安全委員會委員長劉國熙，接著再訪問紐西蘭和庫克群島。

IAEA六月即完成該報告，日經亞洲四日報導認為，日本希望藉此減輕鄰國的反對聲浪。韓聯社同日報導，南韓政府也將就福島核汙水排海提出自己的報告，並不會受IAEA報告的內容影響。

我行政院原子能委員會表示，我政府高度關注福島核廢水排放案，自二〇一九年起，已多次經由外交管道向日方表達關切，未來將秉持科學專業態度，持續要求日方排放符合國際安全標準，同時強化我國對日本含氚廢水排放的因應作為。 相關新聞見 A8

儲存槽塞爆電廠

國際原子能總署四日公布綜合評估報告，給日本將福島核汙水排海計畫「開綠燈」。圖為這座位於福島縣大熊町的核電廠廠區內，可見許多核汙水的圓柱狀儲存槽。(美聯社)

Inside



張忠謀談全球化
內容已重新定義
新聞見 A2



兒童智慧表自燃
男童燒傷恐須植皮
新聞見 A5

生活秘書

星座 今日運勢

- 射手 ▶ 收起玩心
- 摩羯 ▶ 心情愉悅
- 水瓶 ▶ 腦筋不靈
- 雙魚 ▶ 桃花顯眼

歷史上的今天

7月5

1687年：英國科學家牛頓闡述運動定律和萬有引力定律。

1918年：中華民國國民政府成立。